H o & & &

ST 3 H 3 BT Liafn 7 AR ) I R E IR 2EZEICRB T 2BV OEF IV 2 Bl £
721345 CGRRBEAN —ROE B IZOWTTHEM Cli7e < £%8) 125\ T, JROEMED LB AR
60
Pk, HMiAEOEE L TARE2@EE/ER L, YEEHTZLATHO L, £8 182775,

ASMT7HE4H15H

FEHE EAT BT LR SRR G IRET R AL23

KA SMESCHARIT A HENE

b iR IR SR BRI
SUEE T R R B R E R TR AR R2 16 1 L

At s L%

R4 Btk & —&

-1 - ESR o3 TiE < o] 3 ok 3



DRI BT (A TR« R S o e ]

Bl =&

THEX Sy - T - iR - A% Mo BFHAL B B [Ep=N=XiiT & #H 2 (GRS
i
TEE T I
= 1 10, 423, 590
IRV T
= 1 10, 423, 590
JERALERESE T
= 1 9, 969, 660
IGEEEA WiEEER 2A/H
H 20 47, 582 951, 640
IGEEEB RERIEER 2A/H
H 20 57, 340 1, 146, 800
ISEEEC AR —MtEE 2 A/8
H 20 58, 169 1, 163, 380
ISEERED RiBFHEEB 2N/ F
H 20 33, 868 677, 360
IGEEEE 7Ny 2eR TEER AT
H 20 36, 296 725, 920
IGEEEF U7 Nyt TEER AT
H 20 41, 899 837, 980
ISEEEG §Tu7° by 10tRE s AT
H 20 62, 754 1, 255, 080
IGEE¥EH BH/u—574 [L1§%0. 28m3 (1LI£0. 20m3)
TR T
H 20 43, 427 868, 540
ISR T BH/ w574 [L1§%0. 45m3 ([LIF£0. 35m3)
TR T
H 20 50, 319 1, 006, 380
== BH/n=7%1 [ L1 £#£0. 80m3 ([Li£%0. 60m3)
TR TAF
H 20 66, 829 1, 336, 580
=27
= 1 453, 930

-1- £ i K o= L3




NN 2

i

£

CHrg IR+ BT

(HE T i)

v IR U T AR R AR

THEX Sy - T - iR - A% Mo BFHAL B B [Ep=N=XiiT & 5l 2 (GRS
a7 J—h 18-8-40BB W/C=60%
m3 10 20, 974 209, 740
a7 —k 21-8-40BB W/C=60%
m3 10 20, 974 209, 740
BEI T —T RC-40
m3 10 3, 445 34, 450
ERE T HEE
= 1 10, 423, 590
BT
= 1 1, 429, 269
HimE R (FE L)
= 1 1, 429, 269
i T
= 1 11, 852, 859
R E
= 1 5, 157, 754
e i
= 1 34,995,119
— R B
= 1 6, 294, 881
Tl
= 1 41, 290, 000
VH B B M E
= 1 4, 129, 000
TH%G
= 1 45, 419, 000
-2 - ELAZimda  Avke ) #oE m




[T ek

NN /2
filh %
THEX Sy - T - iR - A% Mo BFHAL B B [Ep=N=XiiT & #H 2 (GRS
i
FREE T iR
= 1 5,211, 795
IRV T
= 1 5,211, 795
JERALERESE T
= 1 4, 984, 830
IGEEEA WiEEER 2A/H
H 10 47, 582 475, 820
IGEEEB RERIEER 2A/H
H 10 57, 340 573, 400
ISEEEC AR —MtEE 2 A/8
H 10 58, 169 581, 690
ISEERED RiBFHEEB 2N/ F
H 10 33, 868 338, 680
IGEEEE 7Ny 2eR TEER AT
H 10 36, 296 362, 960
IGEEEF U7 Nyt TEER AT
H 10 41, 899 418, 990
ISEEEG §Tu7° by 10tRE s AT
H 10 62, 754 627, 540
IGEE¥EH BH/u—574 [L1§%0. 28m3 (1LI£0. 20m3)
TR T
H 10 43, 427 434, 270
ISR T BH/ w574 [L1§%0. 45m3 ([LIF£0. 35m3)
TR T
H 10 50, 319 503, 190
== BH/n=7%1 [ L1 £#£0. 80m3 ([Li£%0. 60m3)
TR TAF
H 10 66, 829 668, 290
=27
= 1 226, 965
-3- ELAZimda  Avke ) #oE m




NN 2

i

£

[T ek

THEX Sy - T - iR - A% Mo BFHAL B B [Ep=N=XiiT & 5l 2 (GRS
a7 J—h 18-8-40BB W/C=60%
m3 5 20, 974 104, 870
a7 —k 21-8-40BB W/C=60%
m3 5 20, 974 104, 870
BEI T —T RC-40
m3 5 3, 445 17,225
ERE T HEE
= 1 5,211, 795
BT
= 1 815,013
HimE R (FE L)
= 1 815,013
i T
= 1 6, 026, 808
R E
= 1 2,927, 455
e i
= 1 8, 954, 263
-4 - ELAZimda  Avke ) #oE m




[H ] btk

NN /2
filh %
THEX Sy - T - iR - A% Mo BFHAL B B [Ep=N=XiiT & #H 2 (GRS
i
PR b I
= 1 5, 255, 815
IRV T
= 1 5, 255, 815
JERALERESE T
= 1 5, 002, 880
IGEEEA WiEEER 2A/H
H 10 50, 069 500, 690
IGEEEB RERIEER 2A/H
H 10 56, 721 567, 210
ISEEEC AR —MtEE 2 A/8
H 10 62, 124 621, 240
ISEERED RWFHEEB 2N/ H
H 10 29, 504 295, 040
IGEEEE 7Ny 2eR TEER AT
H 10 35, 656 356, 560
IGEEEF U7 Nyt TEER AT
H 10 41, 349 413, 490
ISEEEG §Tu7° by 10tRE s AT
H 10 62, 444 624, 440
IGEE¥EH BH/u—574 [L1§%0. 28m3 (1LI£0. 20m3)
TR T
H 10 43, 836 438, 360
ISR T BH/ w574 [L1§%0. 45m3 ([LIF£0. 35m3)
TR T
H 10 50, 868 508, 680
== BH/n=7%1 [ L1 £#£0. 80m3 ([Li£%0. 60m3)
TR TAF
H 10 67,717 677, 170
=27
= 1 252, 935
-5 - ELAZimda  Avke ) #oE m




NN 2

i

£

[H ] btk

THEX Sy - T - iR - A% Mo BFHAL B B [Ep=N=XiiT & 5l 2 (GRS
a7 J—h 18-8-40BB W/C=60%
m3 5 23,271 116, 355
a7 —k 21-8-40BB W/C=60%
m3 5 23, 521 117, 605
BEI T —T RC-40
m3 5 3,795 18,975
ERE T HEE
= 1 5, 255, 815
BT
= 1 822, 004
HimE R (FE L)
= 1 822, 004
i T
= 1 6,077, 819
R E
= 1 2,952, 424
e i
= 1 9, 030, 243
-6 - ELAZimda  Avke ) #oE m






